

WIM. 271.15.05.2012

Boguszów-Gorce 2012-08-03

WYKONAWCY

Dot. wyjaśnienia treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa sieci wodociągowej oraz kanalizacji sanitarnej i deszczowej na osiedlu domków jednorodzinnych przy ul. Wałbrzyskiej w Boguszowie-Gorcach.”

Zamawiający Gmina Miasto Boguszów-Gorce z siedzibą Urząd Miejski Pl. Odrodzenia 1 58-370 Boguszów-Gorce, na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuje, że w ww. postępowaniu w dniu 31.07.2012r. zostało złożone zapytanie dotyczące treści SIWZ, które wraz z odpowiedzią Zamawiającego zostało zamieszczone poniżej.

Pytanie 1:

Czy zamawiający wymaga dołączenia do oferty szczegółowego kosztorysu ofertowego? Czy jednostkowego kosztorysu ofertowego?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający wymaga dołączenia do oferty jednostkowego kosztorysu ofertowego.

Pytanie nr 2:

Czy podstawą wyceny kosztorysu ofertowego ma być obmiar i katalogi przyjęte w przedmiarze robót, który stanowi załącznik do dokumentacji przetargowej (dokładna wycena załączonego przedmiaru bez zmian)?

Odpowiedź nr 2

Podstawą wyceny kosztorysu ofertowego ma być obmiar i katalogi przyjęte w przedmiarze robót, który stanowi załącznik do dokumentacji przetargowej (dokładna wycena załączonego przedmiaru bez zmian).

Wyjaśnienia treści SIWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. Powyższe wyjaśnienie nie wymaga dodatkowego czasu na przygotowanie oferty. Wobec powyższego Zamawiający nie przedłuża terminu do składania ofert w przedmiotowym przetargu.

Kopia: WIM aa
ug

me

BURMISTRZ MIASTA

Waldemar Kujawa